进 道 首 信 者

が、結晶はは、集



A DET OF THE PROPERTY OF THE P	趟	趋育
AND THE REAL PROPERTY OF THE P	K	徳
	臨	
恩 光	床	
醫學	結	
雜誌	自日	
祉 發 行	4.	
-		

的 畢竟常遭遇無緩索的 對症 試療中・ 樂的痰息; 毎當工! Įij, 餘 可獲看異想天間的療效。每當發現或解决某病的療法後 的 我更 稍 眼 報酬o有障或能於診病的當見,笑得着治療的 顯費盡力氣去追索 7 月 色的 晚夜 即是我檢討過去治 • 有時で 我雖毀月或成年 療 的 時辰 去 追 0 要點; 魯 研 則 泅 某 稀 有詩 病 必與舊再 罕 的 M 或在 源 抦 法 症 去追 臨床 及 姐姐 业

宜 Ð 我對於階族疾病 2 療 法 藥物 的慣性 力水 簡單 . 是拖着—— • M 功效仍然必確實宏大,へ 1 因我樂縣寮 効則 3)促分病家節省 可 , 但不 要 四 沿河 我兴 面

纫

如

究其

中

的秘

溶

0

要枉費化錢の這是我行 層的一 貫宗旨 Ö

但是在未設破的前夕前 道 本 小書有解剖一 能如 蒿 ラ外科 -7 大独崇頭 手領四篇 一前難關壓一概器學上好多也以好像一 7 内科十篇 0 看心 一次是一 紙捌窗戶一 個迷 的 具 う奪 破

趙氏臨床結品集 序

趙氏師床結晶

着了途徑,也就是天朗氣情 , 找不到門路 · 那也就是地暗苔剧了

•

我本是愛好外 科的 位. 0 但因這些年的戰局滞止,所正的醫院不一 定有完餐的外科

段销 ·,所以就不得不去鑽一鑽內科之孔了

道本小鹳礁是我是九年多的陶床粘品,本打算早二年即付用,但因ல乎的摄影 制

斷了我這心情·故也竟毫無力氣去掙扎 **──整理●現在因勝利階** 池的 與他· 踏好友的 RE

索,畢竟是促 起了我的腦神波起,將那已斷的情報 ,又從新連索起來; 现在 ξμ

决

心將還

握結品 脱科 ,以供锓家的盎考,同往數人的使命上邁進吧

本書寫有插詞多 幅 **,** 们 因目前 印刷 上的限 制 • 不能如 訓 份 請讀 冶脉 部 r) 誹 內各 爲

大學都已在國內雜誌 上登 過 • 有的是用 ~7 棣華」的別號,一 拼在 此举問。斟述命名。乃

悬内子a\ 破魔定,茲也特順便致附o

趙育德於四安民國州四年十一月

趙氏臨床結晶築目鉄

(2)孫病前源中之發現。(一八	(1)用酒精治療白喉之實驗	(三) 內科:	(4)對於深肌膜下腹踵的手術操	(3)針炙鐵針俁入腹內手術之經過。	(2)無孔處女魔之手術經過!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!	(1)無肛門之初生兒手術經過————————————————(丁	(二)外科:	(1)人體上的「驅蚊蠅肌」」 **************************	(一)解剖
			The sale	0	-ts	Ħ.		ves,	

超氏臨床特品集 目錄

解

剖

解剖上之新發見一人體上的「溫數塊肌」

肉 > 是出 半年以來,我在××階校解剖室實習解剖,解剖一屍體的胸時,發現一條陌生的肌, 平生 理以外的 • • 並這幾年行胸部手術 同時所解剖的另一具,是沒有這樣的肌肉。回憶過去在醫校時 亦從未見過の居然,放此屍發現這樣

粉

9

希奇的肌肉·真是奇異 。茲將研究結果 **A**報告如 F

於解剖室亦從未發現過

屍體水壓;該屍保河南人,因販賣嗎啡海洛英等。被當局產出執行槍決。體格甚高大 看來亦甚健康,於皮屑上現露着滿身弥積未癒的斑痕,該肌之

肌 起一:起於右胸第二肋近胸骨竭之胸大肌上,肌纖維與該臨胸大肌之纖維融合。

肌止 」:山於左第七、八肋間等行近白線一寸遠之腹肌 Ŀ 0

「肌長 一:全肌之長有八寸,從肌起弧形下降至肌止。於胸骨右邊一寸半 ,於胸骨肌上

定腱膜一寸半,於胸骨左下降之肌爲五

趙氏陰床的基集

肌質」:從肌想為三分,漸漸較重要肌止為一寸。

肌厚し :從脫起爲一分,到中間爲一分年。衛漸加厚到三分至肌止

肌形」:後肌起垂肌止。成弧形如弓

「肌腱膜」·該肌於橫過胸肌上部分為腱膜·計一寸半長。寬三分至四分。其次於肌止 肌纖維」:於胸右一寸半長之肌纖維為情報。胸左式可提之肌纖維為由上至下之群粒

之肌上過国亦有腱膜。內外下均為四分長、內外寬獨三分,下寬爲一寸。

一肌 種 二:爲醴意肌

神經二:胸前神經及胸下神經

生理作用 二、在職類身上,能使該局部及附近之皮伸縮 彈動。該肌不僅胸都自住是人

即四肢 背階 ,腹部; 亦會生長的

肌之定名一:依該肌生理之作用,定名為「膈蚊蝇肌 0

該肌在戰類身上,用處甚大。因獸類亦身露體,不着本服。外物 例如蚊蟲,者

意外 此肌之必要。以復蚊蠅之咬吸也。自黄帝之夫人 。在近代之人類,皆應退化盡鐵 、牛蠅等,常咬其皮吸其血,只因該肌能使皮自由伸縮彈動,故即雖有千萬之蚊蠅咬 亦可彈動鐵赫驅退山 心:放生理解剖兩書不錄者即在 考上古時代之人類,亦有此肌。因該時亦身露體,不着衣服,幾與歐類同;故勢有 • ,而對下雖偶然發現者 此 也。 螺組發明衣服後 ,亦實出乎中外生理解剖學之 ,則該肌即日漸退

化

吸

姻

外科手術

無肛門之初生兒手續經過

評論 o 然而這不過是胎兒的奇形生理能丁,未必即是因為虧了良心的因果根應吧! 素是否真正對人斷了良心,我們是不得而知;不過這個事實傳聞後,惹起鄰居之湖笑及 常開玩笑時用的。孰知這句語竟成了預言,應驗在河南郾城漯河的一位先生家中。他平 俗話講,「對人者是虧了良心,叫他生下孩子沒有肛門」,這本來是兩句笑話,平 扬例一)病歷· 一位一天半之初生兒,係男孩,是三門中的一位實具。《中 國

為三門之子。)故愛之如掌上明珠。生後六小時底嬌忽見小兒之尿中帶煮黑色胎葉。始 之人情風俗:假君弟兄三人皆縣子岩是有一門生了兒子可採取「過借」之方式,亦可算

發現小兒沒有肛門。

門括約肌發育退化,而提肛門肌之細胞,發育生長連合生成,形成惡孔之狀態。 **病原:骶因肛門括約肌之觸胞遊離他處,提肛門肌表皮細胞連合生長之故。或因肛**

趙氏臨床結晶集。

Ħ

症狀 *:外觀在 肛門之部 位整個 被外皮邁蓋 o其皮膚之形色均於附近提肛門肌

周 相同。觸威似有完整之肛 門 •

診斷:因有胎囊(臍屎)由尿内排出之證,槪肛門括約肌係生長或粘連在膀胱上。

液溶 未找 **飼診始知是直 射奴夫克因後仍割開為十字形刀口,預與外皮縫合。在間間直腸時** 部麻醉後,於肛門之部位割開為十字形刀口。各長為一公分半弱。深度開一到公分後仍 四有尿之參雜·隨即用無菌紗布條塞緊。在未経合前恐有胎糞撒於腹腔曾用色芳里邁 Ø 到几 不得已,只好另造新肛門 (Sulfamilamid: sol.) 冲洗潔淨後始縫合。縫合後抽出紗布條排糞。排糞後另換紗布 手術經過:照例消毒預備與開痔瘡同,但幷未剃毛。用奴夫克因 (Novacaine) 行局 門,續開少許已通達腹腔;見有灰白色而光滑的粘液膜圍 腸之末段;沿庫腸末段往下尋其肛門之所在 0 随將在割口直對處之直腸用 ,始知肛 無齒血 管針 門係 屏似的 ,有稀液 拉出 粘 連 東 狀胎 二小 正膀 四 , 胱 **蒸**流 細 部 後 绕及 > 涟 H 准

倏塞緊,並用色芳里邁油膏(Sulfanilamide oint.)途布於新造肛門遏圍。割開至縫合共費

衙 五十分,小兒除呼吸及腦搏加速外,其他均正常,經過份稱良好。

圍亦有收縮狀之皺襞。 布,十日後安然癒合;則「人工肛門」之手術算為初次完成。其與天然之肛門無異 哺乳飲水均甚好,以後每天讓排糞二次,夜間一次,每次都換紗布條及色芳里邁油膏液 手術 後之經過:手術後小兒因手術時之掙扎似甚疲乏,會長睡四 小時零七分。 醞後 Ż 周

多日 午三時病故 0 為此不甚嘆息 • (Codeine Phosphate) 鎮咳及特效藥磺硫胺製劑內服及注射,終未能變效,隨於是日下 無效 嗣後小兒精神正常生活如恆,不億於三退後因患流行性感冒併發肺炎 , 來吾院求診時 , 見小兒咳磨不止 脈搏細弱,氣息奄奄 , ,巡中醫診治 雖用 可 特因

無孔處女膜之手術經過

陰道前庭之下爲陰道口,其口之部份爲環形摺疊之粘液膜所纏閉 此粘液膜即謂之

趙氏臨床精晶集

L

曾提及,但見聞者確甚少·不意竟能偶遇·亦可謂無巧不成詞 之爲女膜均常看,惟無孔處女魔甚罕見,甚至一尚本少女中亦難轉其 遊女膜) 华月形處女膜(孤形處女膜),漏斗形處女膜,截痕性處女膜,剪綵性處 處女膜《Hymony之種類技多,依其形狀之不同而分為輸狀處女膜(圖形處女膜) rþ 隔形處 女膜,重複形處女膜 ,小孔處女膜 • 無孔處女膜等各種 I • 女膜 固然書本中亦 9 普通 (銀齒形 班

在縣北 寄居蘇北有年,家庭小康,是舊式家庭;對於「女子無才便是德」是看得非常聖重 開說郎才女貌。可惜世間事不能竟如人意·他們結婚後不能同房;以致一 天限在廚房閨 不 過近 (病歷一)病歷:一位不識字之少女,年十七歲。其父以經商稱業,係山東鉅斯 的 個 年來,常感不暢亦較背黃瘦。十七歲出閣 宝宝中! 商店 的經理的兒子。年十 目不識丁,故對於性您亦不甚發達。雖然沒有 九歲 ,生得亦還聰明漂 ,嫁給他們同鄉的 溩 , 才學 亦受 濄 位 ,但長得還體 中等 對新夫婦常生 ,亦是寄居 叡 育 0 整 人 ΪĨ

母親哲訴衷腸;因母年長融廣,始了解女兒以前的苦衷,過去的一番冤枉。次日郎來院 其不身亦莫名其妙為什麽不能接受男的愛●愁悶抑鬱終至成病囘娘家休養,於午夜竟向 會女的不接受男的,雙方母親亦常痛責女的不對。使他有說不出的悲痛和暗的創傷;而 口角。道場風浪會驚動了雙方家長;先是為母的知道,後來為父的亦知道了。他們都懷

詢問,是否可以施行手術。

病原·概因處女膜細胞發育過度,長成全部吻接。故始成為無孔之狀態

此 ,并成牽引流,大小便困難;顯係經血之蓄積而成陰道血腫乃至子宮血腫之故。 症狀:近一年以來每月或隔一月總有一度成小腹部漲滿,由於最近數月幾乎每天的

診斷:除一般之症狀外,處女腹無扎為特徵の處女膜觸診,知內部有蓄積之血塊存

在,因有牽引狀痛亦證明陰道及子宮已擴張。

预後:幸虧性懲發育較遲,十六歲始來月經又因近來多病。都足可樂響月經之次數

而減觸子宮之壞喪。者能施行手術,則頂後定住員。

趙氏降床結晶集

後 過甚 中 完後隨屬出院 據合o 芘手術隨告成一段落o 住院一星期每日用砌酸水冲洗雨次及敷裝,待子宮血塊排 隨修改為鋸齒形處女膜 o 其費時卅分 o 在手術未完前 ,陰道內已去大年。惟子宮內三時蘇原取出。又惡遠女膜之創孔擴大,故隨即途布燠 (Ir. Indiane)一次,并塞4%之汞混紅(Marcarochromae) 紗布條景創日,以魚粘連 随即 一班路:路路市 複修成為小孔處女膜 切開 横 o據傳聞日後夫婦威情之溶合特別濃厚o幷該少婦竟於三月後忽轉變爲健 口為 般消毒後注射百分之二奴夫克姆(Novacaine) 二公提於處女膜當 公分強, ,仍負再行修大,施因伊夫要求保持處女徵象之處 經修是孤形成為半月形處女膜,因恐初次交媾之疼痛 ,即有血塊接腫排出,經一再洗滌 女膜,故

針灸。微針以入腹内手調之意過

康之體戏。

3 1 ·圆針灸的療法,我既怎亦可算療學的一種。對於好獎種急性的疾病。亦有迅速的

惜 療效 方。 校 現在 本書 酸前 了機 訓 **9** 例 不 線於養這種 知 ïL 根 如霍亂一症用件灸的方法,具是妙極了, 他們對 那 蘇 斜 無錫有 而已 退去 於針 Ţ ;甚至新用 大好的摄影,都本着什 0 灸的醫療很 īn 位著名的針 普通三班公 二根針 講究 灸系 亦有待到治療效果的 **灸**察生世 . 5, . 9 遊園 淌 會辦了一 於選 不 傳 放表 特亦 ,养 所經院 簡單迅速 很注 潍 成鳥烟燈氣,使人有好多心看 , Ø 不但 直,聽說治 • 不過 亦針訓 而療效又大。 沒有 , ात् ज 練了 那定 癒 锆 一製的 挏 مخت 只 前沒 惠亦 班母生多 選集 银 有專 不少 外 幾 替作 個 Bil (r) 部 [il 地 學

整 Uh 附 個 脐 近 宿辦 的進去了。 的 돒 [[7] 理。 位似 一)病歷 因痛 通而 雖然疼痛還不過劇 渐域而 • 11: -. 通 位非正歲 (Y) 出底 針 **灸先生**, 3 不意 Ĥij 寡婦 , 111 針丁 間身致針座 因恐能却失色 . 係蘇 下再 北 張野 ス腹内· 因為是鉄針 吃點 升 八 方亦 • 素 就 水常 11: 邀胃 往 1 • 茄 0 湿又未穿綫 那 銋 Н 次 胃 交痛 加 腙 卽 , , 餬

知消

垃

•

12

7;

éli

是

٠.

位

自

和針灸家所

制出

的

狀塌

天

前大

渦

0

手 桁 然過: 平院後業已見不着針影。當即準備施行手術 ? 棉子全身麻醉後,即委針

趙氏臨床結晶集

施合,皮縫綫抽除後又住院十二天,隨告癒出院。 就佝餘半分長在上。旋即用鉗拔除;隨將肌層皮層分別縫台。經過佝良好,十月後完全 孔 刀 口開大至二市寸強,看紬在腹膜上詳兌,結果於直對針孔之下半寸遠之腹膜上轉得, **施行切開約一市寸強,并順序在左右下三方機轉。 肮層開完後的未能見,不得已能將**

對於深肌膜下膿腫的手術法

開的話,或可延長到三、四個星期以上,方可破爛出頭。國內之俗稱。謂之什麼貼骨宜 發覺的,成熟破頭也較易,排膿治療都比較簡單得多 是沒有顯著的紅腫 深肌膜下的膿腫與淺肌膜下的膿腫是顯然不同的 · 化膿時有高度的熱型 ,局部灼熱尤甚 · 但深肌膜下 膿腫却不然 0 漫肌膜下的膿 · 疼痛非常 ,如岩 順是紅 随高大易於 不行手術日 存 外面 切

(一)一般的外科手術

或骨灣等名詞

0

延長到五個星期以上。這樣粥人的健康,時間,經濟都受到真大的損失,勢有改良的必 •當然這樣的排順是快得多洗滌心容易·但是些癌的時期,却是要倍加時日了。有時竟 脊椎麻醉再將局部獨大排腹。有一大我見**到** 校與項深肌膜下寢腫之手術 > 一般的醫家部是本着學與上的手術,行至身麻醉或 一位特生會將患者的股內侧機大到三寸遺強

(二) 作者的手術

旋即施行手術,脈開不足半寸的刀口 及神經部位 時 其神光二次,頭三四天用戴金氏溶液(Dakins sol),以後用硼酸水(Porio Acid sol.) 在局部尋其較歐的一部,先用空針吸取是否有贖 間 我對於這種的子情 ,經濟三種的要 。經局部消毒後,無用奴玉克因(Novacaine) 求而設想 , 旭 初也是根據學理上實施的。 ,恰與通行的手術相反實行了。 △緩切至膿態、隨插入一條排膿的橡皮管。每天為 ,發現有膿後,即便跟察附近的大血管 但後來却根據病人的 在預定首部位行局部隊 **每次遇**着這種 手術時 健康 醉 即即 , 9

超氏臨床結晶集

超氏臨床結晶集

四

anilamide sol.) ● (親其內部順瘍之六小,以注入不外資為原則)於每次換敷料冲洗時 日換樂一次,讓其自行癒合。此型膿腫共經一百二十餘例,無一 布捻(絲布條)代替。以卷於換敷料時能挤 ●於每次冲洗後,可注入適量之雷夫羅耳溶液 (Rivanu)或磺胺製劑的一類溶液 (Sulf • 鱟將皮管轉動一 次,在可能範圍內並須將及管取出洗淨再行放入。膽壺後 出粉性的黄液 時,即去捻骶蓋以敷料 例超過三星期者 去其管以紗 6 是時 一大牛 毎

均在兩星期後,即完全告癒了o

内

科

用 Alcohol 沿坡自與乙實腺

白喉是最兇猛最可怕而又是有時間性之益性傳染病,如治族不迅速則即有生命之危

類の

病原是白喉桿菌,該病因在喉內侧局桃體上生一層白膜(發膜)故始有白喉定名。

因其病勢來之甚急,故每年鄉村發量就醫不便,診治不迅速,被窒息飲氣而死者不在少

数、甚可惜。關於河症及診回衰易、醫界均益悉,故不再贅述。

近來因氣候乾燥息白喉者兒童甚多,余曾根據 Alcohol 佛殺萬之理由 曾配製試驗

成功,茲將治療經過報告如下:

数白棋店游 病例一)一位八歲之男性發意,病已二日半,來就診時暖部 o呼吸途远而带鳴聲,脈搏弱而閩歌,瞪温攝氏三九度。 兩扁桃腦已幾乎全部 頭暈瘡頭面微帶齊

紫色 ,顯係敏氣之狀。檢查有得菌 o本欲為行喉管切開術,但因其父不能同意而作能

趙氏昭序結晶集

是目五時診視,白膜已全部退盡。於第四日上午九時檢查,則桿萌已絕跡,病已漸愈矣 下午二時买往射一次。於三時察署白膜已退大半。於第三日仍旗喉嗽口及往射一 精爽 以Pobelle, Solution每隔一小時數口一次,於三小時後又給予採暖一次。該時孩童自覺稍 **放七時許可進稲飯一小廳約三百公撮,放九時又注射一家。并每隔四** 體温攝氏三八度五,呼吸微帶後聲。檢查有桿菌。自覺喉筍,頭痛,滿身肌肉微酸痛 (病例二)一位二十三歲之男性,已患該症雨日。來飲診時已放左屬桃體上發現白膜 ,是瞻給于Aspirin〇·五公分以鐵其痛。於次日晨六時又予以瀉藥,以清理腸胃。 療法:以百分之八十之Alcohol擦喉,以百多之〇。五 Alechol 哥西面行節服注射。 小時擦喉一 次。 头, 放 放

并覺微燒, 縣物的 感不便如物梗阻·但不甚重篇, 痰酸多·

Alcohol 擦喉三次,注射1次Alcohol四西西一次,如此至三日晨检查已完全告题 療法:除給予Dribells'sol.每日含暾及每晚予以頭落與外,并每日給予百分之八十之

愈别酸藥於近一年來拍聽九人,有七人完至是以斯樂治愈,有兩人是另以就事歌台

併治療·與效宜宏,而又價廉易得。

往射時之反應:病者自覺全身無力。可於注射後臥床部休片刻當即恢復。別無其他

不良反應。

往身時應注意之點:

(一)注射時須特別注意不可太快,須慢慢將藥射入,如過快必發生頭暈眼花之苦

間?甚至虛脱。

(二) 如有心隱或腎臟病等人,宜用小劑量試行注射,决不可用普通人之劑量,以

冤意外 o

(三)宜選擇最佳之Alcoho加高繁紅鼜所釀者寬息,如用木塑之Alcohol 等則不相

宜

(四)行潭原注射。

趙氏臨床結晶集

渤海治療中之験現

效甚宏,但因價大昂,可惜不能音通實行治療,亦是一遺版之事。 二百餘例 等製劑:近來發硫胺製劑風頭最高。三小醫院診腸均一志採用,效力甚宏,但亦有 中鄭西鄭彼彼皆是 胤 是用磺硫胺製劑治癒 終不頻樂效者。並對於侵性是否能報治何不敢斷定。余近三年採用硫磺胺銀劑治療淋疾 整天提不起遊之版;並又是一種宣傳說 餘四十餘位 用 遐 冰病(Gono Thoea),是花 多或不假與當發生不良此中就監獄;但 ,對於急慢者收效甚遠,但對於慢性者亦被慢耳·在這兩百餘病 經治念末 行號在即日院次 自 學術發有效常、實施最行。 五十餘是佐用尿 柳海中最散脈的病症之一, o結論磺酰胺製剂對於冰症吓 桓 這三洗治愈 有三例用此樂終不 ńij **尋症。對於該症之治療獎物。** 早些年風行一時採用黃色素藍色素菌 一般用 灼熱移涌 . 亦旋 ij 部好時の是楽雎然疾 說是 淋 水交流 能收效 是每不勝 例中有九 雅里縣 'n 實有 少數 + 學;)但 其 五

余近三年來對於是菲等音等音採用Alamon (鄧明矾)治療三十四例,覺其效力甚佳

,茲將治療極過報告如后:

拾綠經過

被逼所致。 億世 特倒霉病症 於第四天即發作。起初尚可忍癢營裝,日後因添水変流,疼瘡難忍,只好逼令營業停止 照常營業 O 因伊平紫收入即孤微,值 病例一)病歷: 一家中尚有婆子二人,丈夫早亡,家庭生活現狀,整個旨望獨自維持,不幸又 9 放經濟光感奇缺。是日伊來號診時 . *::::: ·言之痛心,淚水泉流。 余見此情亦不勝心酸,此女原非 好婦 間如此之女怪 能維持生活面已,那堪有富裕績皆 位二十三歲之女性,係下等妓女出身,自被某男性傳染後 。亦不知有多少,思至此則不勝憐嘆!隨准許免費治療, 9 恰逢陰雨 っ門診病 0 旦有病,生意又不能 人甚少 9 伊即 ,乃是失亡 乘 擬苦

療法:治療中餘每日給予哥拜巴(Colaiba Comp)九內服外,並以蛋白銀(Argentum

趙氏臨床結晶集

並談判治極後可另謀生活

0

Proteinatum) 後休息時の忽立想 銀(Argentun 而又能價廉物黨。等思不能得,於快上班前忽隨昔日在江蘇紅十字會。院時 輕 放口涡較玉 至此成是神經似過敏 配百分之二角 劑 不夠 爲黃色。 天 加 · 於病第六天(服此縣第三天) 則病狀大減 入乳 0 即是新 īm 食級 宣然仍不振;能病情日前好轉 糖(Sarcharumlactis) ·放即給予大量開水。於病第五天(服此藥第二天)服洗 **注洗劑** 為亦六減 汉 汁 nitricum) 甚 洗 起該婦之可憐,但又威磺硫胺與劑之昂貴 1 兩次。二日 而與奮,隨即配以百 7 ,拜時有嘔吐 7 紅 邭 腫亦曾退 暫缺 Ħ 注洗 後除痛較減外 ,余曾以(Alumen) 百 兩 分之 · 沐: **,題然胃有發炎症狀** 次。 水 7 亦大減 於是 分之一為內 沐 ·O 次日晨(水已断 9 百下 7 其紅 惟仍 ,質出乎意科之外。 午二時即 7 腫 服此樂第 服 代替用之, 疼痛紅頭 蔵口渇・小災 (仍未) 剤 **O** 7 見消 毎日 7 1/3 開始 究用! 四天 屬詞 亦以盡 Ð 服用 亦能獲收以之效 四 何磁樂物 於此治療之第三日 次 水多飲 亦 嘔吐 拘 惟 0.次晨 河湾 , 郁 黄色 如前 服 次 停 (L 用 八自覺白 + • 9 7 ľt /> JŁ. 2 可以 五公 曾因 蹞 葋 薬後 服 旄 7 勢又減 0 保水份 將 此 小 硝酸 代替 撮 薬第 無痛 便轉 內 伊 服

顯 履此 苦矣 次, 然病勢減輕 ð 描 薬第五天) **每次二十公撮,於雨次服災中間飲開水一磅,每日總計約十磅以上。**與程第七天 。能再將內展劑的減爲百分之○,六。乳糖億百分之一 後即無大反應 š 食慾稍好,完入自覺亦如常人。 而感藥之則激品 o以後 M 更改之內服及注洗劑 9 旌騎往洗劑政配翁百分之一 推陰道常覺有異被照 防續顯用四天 ,每日度六次,每四小時 Tį. · 前後共 亦加入乳 於注洗後 九天 糖百 3 巴完全 尤 分之 甚 O

面 會經費色素 去之亦決。手 病例二)病歷:一位三十歲之男性,似係當地之下等流氓,因孕素經濟來之 馬利龍 (Uleron)等治療過 中無積蓄, 且發生非常事變,經濟即不能供給《伊惠斯症已六月餘 • 但因時治時体、終未能癒 8 亦是因經濟時有時 甚易 ,

台癒

,復經版資

,而雙球菌亦絕跡

籍,故病勢亦隨之演成波浪式之起伏。

周府;風站 療法 該症 仍然每 順然轉爲慢性 日六次 ,征隔 ,仍配以 四小時一次。每次二十公撮。服用一 Alumen 為百分之〇·六,乳糖為百分之 日後高未見数و 為內

趙氏臨床結晶集

菌即不再得 日更見起色 實 余 H 無效果,實莫名其妙 除 · 住院後即屬其云對部体試療 因要研究是渠對該症侵性之際效 内服 外 0 , 如 又 此住院治族至 加· 生 **0** 酒 沘 i Top 沈 類伊來院 《第三日消見起色》 館七日 in ·住診 想見 了淋巴 法 . 2 **(7)** Éß 华便詳細效祭 一小再 准 伽 免費 Nij <u>;</u> 四 見 0 住院。 住院第二天卽較 9 而仍再照舊治 日叉如常,治療方 3 其住 伊抗絕因經濟 完一 族三 以前 切費 關係 法均 天 族效 用 姰 5 嗣後 爲 山 照舊 不 余完 快 能 検 0 加 ,何以 | 霍細 第三 全 願 負 0

其餘 尚有三十二例,其急性慢性治療經過均大致相同,故不再多贅 **治族之**檢討

- (一)用該藥治療不懈急性慢性淋症 ,於治療 中, 均須 决對 一部休, 其療效 方 宏
- (二)用該藥治療中 , 必須飲大量閉水, 每日須在 十磅 左右 ۶
- (三)其劑最須脱病者體格強弱、病勢之輕重 不能超過百分之一,注洗量不能超過百分之二。 ,胃口之佳否而酌增減 但 至多 内 服
- 四)治療中華發現食慾減少或甚至嘔吐者,必須立刻加乳糖少許。注洗中如威不暢 亦窓加入。

蝎盤治療中之發現

縁蝎即死亡の 三十隻之事。據一般之傳聞,其生產似胎生,產期最殘酷,係由毋背烈縫而擊出,產後 孔注入人之皮內。 雨盤,尾細長面 蜗子係爬山類之一 有節節。尾尖有鉤,鉤中空,此即是螫人之利器;螫人時即將毒汁 白日潛藏於腦謠內,晚夜間外出。其繁殖力猛強,每次可生二十餘至 種,色灰黃,亦有灰紫色和紫黑色醬。胸腹部有八長足 뗊 由鈎 部有

痛苦。 然被發一下不算什麼疾病,但有十個鐘頭持久性之疼痛,實使人精神肉體上有受不了之 住在鄉間上醫茅含之人,發盤香光多;即是住高樓大運之人,破盤之消息亦有所 開放被蝎螫之事,每於夏秋之夜是層出不窮。余會走過十省,到處皆有所聞。尤其 聞 雖

水及樟腦薄荷製劑等等。一種是民衆丹方,如鹵蛋上,鷄蛋清,香水萬金油等等 對於蝎螫之族法。種門甚多,大約可分為兩種。一種是邊師所慣用的,如阿摩尼亞

趙氏臨床結晶集

鄭終末 毒素為 的第 夜; 糧 7 那 療法,皆是塗抹方法;其療效原則,乃是根據滲透之學理;使藥物渗透皮內以作 拢 實係由生至該時辰破 件事即是要把被蜗螫的痛苦剷除。這種畏願,竟於卒業後第一年已達到美滿 能迅速收效;從晚 候樂滲透後再生效 Ħ 的 o是凡被蝎螫 八時痛 過者 果。 天荒乙苦痛 余記憶於 , 皆知 池 **7** 《其痛苦 。彼時已下决心將來定 旗 -|-四歲 鶏 天 9 比中 胪 順 六時 7 疥 **瑜彈之疼痛** 督 方 1 被強過 .E • 攻讀醫學 如 此 7 尤較難忍 次 長之 該時是用盡 插 9 **井**决心 賜 7 7 是急 我 作大 是滿 丹 不 夫時 方奇 tļi 的 容 當 效 通 秡 Ħ

(一)研究經過

果

T 酸素; 週之夜 第二步:所要研究的即是何種藥物始能中和其強酸毒性,何種藥物可以變化其液為 第 可溶 一步 於水 功 う提得 所 研究 • 胶水 蝎二 的 **%濃,色微帶銀色;** 即 七十二條 是它螫人時所注的毒液 6 収 其節中 之背 7 汗以 是何 樋 試紙 種成份 化驗 試驗 不出之特殊可 7 う得 恰好那時 知該 持人 是夏天 恭液 之菲 是強 7 曾 性 烈之 費

身上。 快之感,來囘跳跑。圖後續加生理鹽水於混合液內,再行注射於另一冤写上 **鐵毒。是時將該毒液分兩下,一杯爲原毒液,一杯另加生理鹽水混和,分別注射於家発** 知較前更有進步 受純毒液注射之冤,則見其暴跳狂叫。受混合液注射之冤則反然,但僅 。闘後又將此配液加 级夫克因 (Novacaine) 數滴,再行注射 7 视 見 於另 其 其 行動 有不

能剷除受強之痛苦不少。 **発身上,觀其行** 第三步:即開始注射於八受蝎之局部,均域鄭到病除,近九年餘來,於每年夏秋倉 劬 知功效尤佳

3

(二)治療經過

對於此症治療之病例 ,已有三百餘之多,其族效有五分之四,均同一二例 逐

帉 殊五例, 報告如下:

(病例Ⅰ)病歷:□位二十歲之青年,是余之堂弟,亦是此藥實驗之第一八,梁於

是夜被一中型蝎螫了雨下因痛不能忍曾大哭。

趙氏臨床結晶集

治療:即以配與之注射液給予注射一公撮於蝎蜜之局部,渠因涌立止 9 部叉轉 哭為

笑,注射後即来再痛。

抦 例二一病 展 位十歲之幼女,是隔蓬之隣,因晚間作飯燒火,被小蝎盤了一

下,伊啼哭抱手而來。

治療:於注射半公撮後。又含笑與步而歸。

(病例三)病證:· | 佐十八歲之青年,因喜愛玩弄蟋蟋,總每晚 到腦角去捉摸,有

夜忽被一紫色大型赐藍了一下。據云 : 小時亦被強適,亦未有此之痛 , 曾痛得滿身汗

流,不但一指疼痛,逆全臂皆威麻痛。

鍾後又指 治療 0 不過較前 可忍·確知該毒素已散發,隨以生理汽鹽水(Normal Saline)於手 小足 到鍾及忽痛。旋再注射一次,不足二十分

背皮下注射四十公撮,痛中止後即未再發。

病例四)病歷:一位十六歲之青年,是三宵中學一位生學生,因夏夜納涼,不介

意坐地被螫妖股外下侧。被螫雨小時方來統診,是時已全腿均麻痛。被螫之磙點,已自

覺不清,只聽哼摩不止,只見冷汗直流。

熱叉症 治療 0.連注三次均如此 :医確點不 詳,只好於假定之確點處注射,注射後只能維持數分鐘之人 9 不得已造及於股皮下注射生理汽鹽水一百公撮 9 湉 即被中和 7 IIA 轉

過一次。伊平素即是嫂生慣養、那堪遭遇今朝之竊苦。不但伊啼哭不止,即是伊之父母 希奇·曾盤入手背之靜脈內·大概是詞 肌核而皮薄之故,易於刺入深層· 非是下者皮厚 的鄉村女,大概是不會這樣被螫的。伊不但局部感痛,而且廣大至全身脈痛 病例五)病歷:一位貴族化十七歲之小姐,因此 間整理梳裝而被螢。來免螢的太 9 幷咎休

語歐附近注射一公提半外 治 拔 . 知該毒液已入 血流 7 復注射生理汽鹽水三百公提於正 因遺憾所配之注射樂不 敬直接注入血管 中部脈內 9 因毒解而痛亦即 内 ,除於被盛之

亦淚洒胸襟

O

趙氏臨床結晶集

中正。但伊仍尚践慰有監徵摘,不得已又為之注射嗎啡一針。

(三) 恰寮之檢論

(1)該聯之仍量:奴共寬因不要超過百分之三,氮化鈉不要超過千分之一。

(2)施行該樂注射時,不可俁入靜脈內。

(3)該樂注射之時,最好於藍卷立即推制,其效極宏。

(4)螫後越時竭久,問必須幷用適量之生翠鹽水。

(5)如遇盛入鱼管門,除於血擊附近往射是樂外,尚必須往射較大最之生理鹽水

必要時還可注射應哪。

6)蝎之大小其毒素亦隨之而強弱,故薬之分量亦應酌量而增減。

于自然血治療之經濟

子宮出血有兩種,一種是生理,一種是病理?生理是每月經常流血一次,此間之月

即是病理性出血。斯症經者遊失血穀少,但久而亦成肌黃面複之體魂。置者血統不止 經或日生理性子宮出血。病理的多半是因性器疾病如子宮內膜炎或屬膩等, 性子宮出血 即有生命之危險,茲將近發年來所經過之病別四人分認如下: ,俗曰輕者為血漏;宜者為血崩。生理性的出血是無須治療的,須要治療的 此間之病理

将除

的機 素體 天不說脫身,極風不便耳 而不断的接踵下月之月惡 格即欠健康,經聽診及族之後霍,均證明有初表而結爲之症狀。 病例一)病歷:治療經過,一位二十四歲之女性可是×中學一位敦提之本本,平 期 ,每屆月臺灣 財血反応の加出已半年餘の放月經 每於月經來朝 帶點 徒

5

復來少許,是日又注射半公撮,圖後即未再 随 即注射华桑摄放臀部,當日收数血即中止,從於注射後即员口沿奔取波之。次日血 治療:根據肾上腺素(Adrealine) 能收縮小血管而達止血效果之學班。 發 開始試用

《病例二》病歷:「位三十九歲之主婚,是余族中之的母,伊島血漏已年餘, 毎次

超氏臨床結晶集

月經來後至少須延長半月之久,亦不知服了多少補品及婦科聖樂,均未能獲效●伊聽聞

館灣、故亦來赐診。

治族:仍以Adrenaline 於應部注射半公撮,當日即大見減輕,次日復注射半公撮

第二天後乎絕跡。第四天復注射半公撮。第五天已完全告癒

又供平素常成子宫痛, 於月經之前更甚, 曾給予當歸製劑連服一月, 其兩病均告

意。

(病例三)病歷:一位四十一歲之婦,素來即常發血漏,但並不嚴重,不意於那日

晚忽血流如泉,曾敦度休克。余趣到後已不醒八事,面色焦黄,满房血臭。

避碍,既咸口渴非常;但因流血過多,未放准予多喝,就不時給予少量百分之五之葡萄 治療:先行射注安鈉咖(Calfein Sodium Benzoine)一針,隨即注射Adrenaline,時日

糖生理鹽水(Glucose normal Saline)少飲次日晨又行靜脈注射Glucose normal Saline of

digilled 百分撮●至中午精神已換發,血流亦由急轉緩,血量亦減少,是日下午又復注

Adrenaline一次。第三日復再注射一次,嗣後即未見發。

軌的 係半新式之家庭,故對於衛星方而還不大看重。每天不出三門四戶,只是吃睡,竟享不 請男醫診治,此次發作太重,又經第三者之介紹,不得已始來請診● A ·,亦不疼痛,不過近來稍覺有異物戲。過去發作因較輕,又因當地無女醬 有時是在月經期,據云:該病之起因,有次月經歷伊平通介同房後而得《平時 少奶奶生活 病例四)病歷:「位三十四歲之女性,是當地一位紳士之夫人,生活很舒服 ——「靜坐離房」o伊惠病理強子宮出血—— 血漏已多次·亦記不甚哥 文义 不願 ,囚 亦紙

再注射半公撮 巳略見減少。是夜再行注射〇 治療:除注射 Adrumatine 外,并給予葡萄糖生理鹽水為不時之小量飲料 り以防萬一 、七公撮一次,於一刻鐘後血以全然停流;於第二天晚復 っ當脱流血

果,得知子宮有憑腫 因伊云近來有異 物感,并血常保突骸而來,隨腦於一 (Uterine Cancer) 係生在子宮頸都。因醫院沒有鏽(Kadium)之 週後到院另行檢查 9 經檢查結

超氏臨床結晶集

設備,只好請到上海或北平診治,嗣後不知該婦去否,尚未見聞 O

拾羰之檢討

一)子宫出血用,Adremaline 治療,除門搞腫外,皆可達到治療效果,惟止血後驚服當

歸製劑一月或南月為安。

(二) 即是因密照而出血者,亦可用 Adremaline 將血暫止,但基本療法,還必領施用錦

之放射綫族法。

(三)出血時須决對靜休,即是止血後,亦必須靜臥一週。

(四)在出血過多時,决不可給予大量之水充渴,就可供給小量以濕口而己。

(五)在出血過多後,可靜脈注射葡萄糖生理汽鹽水。

(六)Adronaline 之用量,極量會用過〇、七公撮,超過此量尚末用過。

(七)注射 Adrenal no 期間。必需供給適量之間水。

尿滴症治療的之意見

尿滴症(Drois uring) 是尿失藥之一種,但醫學上幷未見過此名制,是因有一 病

例如此而詩名。

言。後者指膀胱節的肌三利尿肌有持續性風煙,而尿始終一滴一滴流下面言。本篇 研究的即是指领流之一種。此症不多見,本例這樣二十六年間之一例, 尿失禁和他動或持氧性之尿失禁二種。前者指膀胱充滿至某種程度時,反射將尿射出而 尿失禁(Incontinentia urinae)之意,是不能随意而尿流出之謂。有自動或間歇之 嗣後迄今尚未見 所要

終末能發騰。資產業已化盡過半,所以對於治療希望,已成治影;故早已次心帶病延年 患此病已七年,含走過。上海、南京、鎮江、淮陰、淮域各地醫院及中醫師就診治療, (病例一)病歷:一位三十四歲乙男性,係江蘇沭陽東南鄉人氏, 姓吳,家中小康 7

過の

趙氏臨床結晶集

年餘 多 後 始 布 9 來 避 再 有乾 7 0 **医胚治療** 競診 不費 症狀 肌 旬. 刨 T. 戌 禳 時 弧 **冤枉之**錢 Ú Jίζ, Ó 7 滴尿 ,概 有 初 後 搜 見 水經 办 7 ·- · • 皮骨緊 固設 便 、一次 景况,迄今已七年 浒 失 禁 沚 改良 ð 有切 彼 7 йŊ ,不 用猪 Wi 而已,悲蛩還沒有一次 11.7 逐 底 是余 ?神經 根除 FE 膀胱 把 自主 與業後在 握 . 1 桴 緊接陰莖上 餘 †¥ 7 失 7 是時g 點點 變 消 G 旭 分 紅會問院 Ø 曾 初 膌 润 起初 瘯 丽 詳 油 7 っ終 的發 問其 年 7 日夜 傠 不) इंदि 腿 泻 毎月 外於 經過 Tio. #! 日液體飲料均不 活之 ţ1; 战總 策 加 第 彻 ? 得恐於 內潛之漫性狀態 尿 . 2 常有數次 待何 **'**å 布 膀胱 年 如嬰兒然 煎 . • 終日 八年前曾一 因 滴 小便 舣 有 蒲 有脹 第三者之介 進 時 7 但 成總 e 於 口 7 還 斒 即 7 度思 得 沃 威 13 大人 不及嬰兒之 但 林 恐 0 im 過淋 輸尿 最近 船 小 証 倒 便 Z 7 伊 竹 增 ·h 年 症 O,

及腎常處歷 力之反 射 痛 0 何 IF: 小 便成 總 次 7 則威 **冯苦皆除**

淋 幷 診 未 图 次流 用 扔 锁 鰯 係潛住。用題徵 称 共 Arthigon 鏡檢查 汼 射 う倘 次 9 有變球崩存 松二十 四 小 在 肣 小小 後 7 便 H Hill 夜不能成總,體 見 林 汁 斻 滴 7 舒 R) 明

膀胱

括約肌確係原類。而膀胱括約肌之麻痺,想亦係添症之使

然

0

physine 二支,Pytruphysine;二支,Trypoflavine 四支,Sinoacridine 大支,共费時間兩 sine)。以後一、三、五注射Pytuphysine則二、四、六注射Sinoacridine。前後共注Hypo-療,於二十分節後尿即停滴一直經過四小時仍未見滴,隨成總撒尿一次;不意竟造成一 ysine)能收缩子宫,子宫係平滑肌而括約肌亦係平滑肌,依此學理,隨給予注射一針試 週零一天,已將七年來之難症,完全告愈。不但患者與端之滿意,即是余亦有說不出之 番灣人之效果,實出乎意料之外,嗣後因 Hypophysine之缺,又改用必妥飛生(Pytphy-屬砂茫。曾一再慰留·始勉強暫住。是時余曾毀了一夜之幻想,根據赫破弗辛(Hypoph 七針,只見淋汁斷絕,俱尿滴症終未減輕。患者因病難見起色,而對於治癒之信念,更 射脫比那粒文 (Trypoflavine) (因該時還不知確確胺之製劑)并每日用蛋白銀注洗尿道 ●嗣後因 治療經過:來院就診時即爲導尿一次,約五百公撮,臭氣刺鼻,住院後每日給予法 Trypoflavine 之飲,又改用黑館克淋(Sinoacridine)前後費一週之工夫,共注

超氐臨床結晶集

欣慰。想不到大腦垂體後葉製劑

· 亦能治好這種難症啊

尿尿症治療科學發現

原 因 · 乃是勝騰南第三其種程度時反射將尿撥 出

尿床症亦是尿是終之一種,降學上亦未見此名詞

,是因夜間尿失禁而定名。該症**之**

什麼疾病,亦沒有心的防礙力者是在夏天亦器所謂 可 亦未免難受。如此這其有四例。因大致智同、故不列舉,茲略器兩例,報告如下 原諒;假如七二八歲十幾歲甚至二十多歲仍在尿床,未免太不像話。這種惡 自治愈尿酒症殺。引於尿床症亦深感奧趣 Ęį **每夜尿床之懷智,若是嬰孩時代,** ,設加在多夜歷在水溼冷原的被傷裏 習雕 亦還 不算

治療。臺過

從不來過例外。一年三百陸十天。至少有三百天年晨總是鐵者眉頭,帶着突臉;因為不 從生迄今從未斷絕過,十天態有八天夜尿失樂,是不分冬夏,光不分寒暑,一概 病的一)消滅;一位十二歲的孩童。是余淚中之些弟,思此症已有攸久之歷史, 照衡

是俟打便是俟屬。過去嬉母亦含詢問過,余總 各円 無法。自尿滴症治癒後,消悉腦垂體

後葉製劑對於膀胱括約肌之縣與確有療效了始通知前來說 族

三夜 以仍未尿 治療;是晚在臀部性射必妥鬥生(Pytuphysiue)字公撮,當夜未會尿床。次夜及第 **,第四夜又照倒暮层,第五夜又注射半公摄,是夜未尿,第六七夜仍未尿**

第八晚復注射半公摄,隔三天仍未尿。於第十一天晚,復注射半公撮,圖後即未再發

迄今十一年,斯斯騎騎艦上越夜頭,有時隔離幾日 之外の據云:対九歲時信息過熱性傳染病因之神志不清,故大小便常失談,自該 9 病例二)病歷;一位二十歲之青年。是×中學之學生,伊尿床之歷史,亦有相當 7 有時迎發幾夜,不是烤被, 即是 闪煌後 陃褥

在家中老 小加貴 · 在學校同學谢笑, 逼得他幾不願 活

飨 擬到期後隨 一次。未見發。隔一日又復注射一次,隔兩月仍未發。於一年後曾書函詢問:據聽仍 治療: 即注射Pytuphysine一公损,次日晨伊含笑而 伊思該遊過去之證驗,不發則已,一 發則必該夜 來日 :「昨夜未發 • 随屬於發後次日晚 7 隔 日叉往 削 來治

趙氏傳床結品集

宋 發 o

(二)治療之檢論

- (一)注射時間,須於隨睡時將尿撒完後再行注射。
- (二)須於臀部行肌肉注射。
- (三) 看病之情形,隔日或連日注射。
- (四)雖然垂體後葉製劑可採用,但臥梅定(Orasthin) 乃係後非中及一單純製剂

專對子宮有效,對其他則源效,故不可用。

無乳症治療中之發現

乳是與孩之惟一食糧。生了寶貝若是有乳,不但母嬰雙万省事,并且於生理亦有種

不易受孕,是自然的節質妙策。對於嬰兒,初乳是嬰兒天然的瀉藥,無需再吃什麼大黃

種之倬益。比方說:對於母親,授氧初期,可使子官遇予恢復。於授乳期尚

,可保週年

殘自己的青春美容,這實是一個不合乎生理的要求哩! 是應該如何的設法生乳啊!而現代一班自聞新女性者,分娩後不願嬰兒吃已乳, 乳汁充足即是母嬰的幸屬。否則是必母親諸專忙碌,嬰兒營養吃屬。乳汁不夠的母親 慶牛乳羊乳代乳粉都不能相比的。并且天真的個性均可由乳中遺傳暗示的 油 胎糞(俗曰臍屎)自然會下的。以後的乳是最適放嬰兒的衛生營養品 の所以 .7 惟蟲催 説已身 無論什 7

無 乳腺炎、精神成動· (丙)飲食及習慣之急變而起 乳症可分為三種: (甲)乳腺發育不良。(乙) 産婦中不攝生下痢、 無乳症(Agalactic)是乳房機能障礙(Anomaly of Funcetion of mammarygland) 0 設熟 、重寫疾病

傾高昂 血而達到強化成乳之理 **按摩扶,人工太陽燈照射者等。此類療法亦有相當效果,但自抗戰以來,藥品** 生乳療法很多,民間常吃通草煮鯽魚,老母鷄湯猪蹄湯等。醫漿用乳汁皮下 7 不但藥服 不起 想 9 營養食物 · 試療成功 o 其族效抑可超諸其他療法 亦有同風。余曾根據水療按能充血之學理 0 近數年來曾治族八十 7 艇 熊 乳房充 注射, 溉 物物

趙氏臨床結晶集

,除有三位因乳瀉赤能迅惠收效外 其他均變完滿之效果。 茲略舉病奶四人

7

7

分述

如 下

餘例

一一)治療經過

(病例一)病歷:一位十八歲之少婦,結婚一年後即生貴子。全堂均鳳鷯趙。可情因

產擇中醫生不適當,又因脾氣十足,失變富豪生口病;回致乳汁缺少。什麼通草義帥魚 高麗經養老母鶏 了 職吃則乳汁稍見三色。 學服 則分照舊 0 殊就 診師 親北 母尚稱健康

* 看其子實在痕弱。臣們多月之小兒。 级。 初生之紙器 0 总初伊之本意實 不願 吃其

以死青春催殘;但因生活緊惡 《不得已只得以經濟為前提 9 放始 亦統 診

治療 :施行熱竅法 (Engineriation) 得自三次,每次二十 分號 7 每五 分競更 換熱布

次。熱敷後探以酒精。 **并附加投展。**信目 是效り連行一些, 明乳汁 已夠 小 見吃 鲍 0 隨

囑出院 正家 自行 照療 。 一月後伊夫來信云 一乳汁 較削 更多 7 每日有吃不丁之處 7 衣襟

流屬而時張指,臺否還很鐵續療治一等語。覆函:如氫汁已夠吃有餘即可停止。

產後乳汁亦甚好 0 抵郾城來保産院就診時。照 掘 例二 ,小児不 病歷。一 胜 位三十歲之最端, 四月の印録 其派過 。始知逃避生活中勃神肉體曾受莫大之打激;沿途 游 愛。但因家學偷陷後,千辛萬苦始超出虎口 已生過三男,路胎生二 坎 放愛之如 珍寶 G.

風霜,飲食失調。爲其乳汁中止最大之原因。

日熱敷據三次,為行三天後,見乳汁已治恢復,仍再經濟主天,則乳汁服舊吃不完 治療;除給予施行熱髮法外。因身體太瘦弱,會注射葡萄糖生理鹽水五百公撮 矣 存 •

後 子是第二胎。孩兒华歲時。定乳居忽息乳腺炎萎痛不堪 3 兩週 病例三)病歴:一位二十四歳之壯婦 即 佔癒 り乳腺炎端 已癒。但乳汁却 失蹤 三是過去中國時代之同學。 ۶ 伊甚 恐慌 忍受 ز ,數夜米能 當恐孩大一 已华過 IK 奶不 0 自 夠吃 切 子 뎲 **s** . 7 排 此 ا

過 欲 淚 7 怒 **.**.... 再制 椹 7 **乔允負責崩乳汁** 交還 7 及梅 讴 Mi 笑

Ň 旗至五天後 治 源: 彻施 İī 7 乳汁 熱竅 12 已較增多,張华月後,丧乳汁還較右乳房爲多,隨停旅 7 用天後就 可搭出 戲酒 9 俳 仍失 、望恢心 Ü 曾砌寨十 日後再灰

趙氏陶床結品集

<u>|</u>

院生產〇分娩後 弱 天限在悲 夫之愛和 姑娘都是舊文 3 小。 結婚後 羬 痛掛 ωį · 岩減去婆嬸姑瘦之族 四 扎 7 因夫婦威情溶合 勢有不容之狀態 病歷 4 , 胎 , 倪固 故體格又轉惡化 ·一位十七歲之少婦平素亦就多病,體格顯然發育不佳,身體亦較 頭先天 ,放較婚 不足 和 ð 姑 7 亦等於 9 嫂含含吐吐 0 M 义 前體 加 母體尤軟弱不堪。其乳 《客·甚 上懷孕,故光感 格稍健康闘後又 之帖 或還不够 噜。婆嬸 不幸 滅 H 凹 Hjj 0 房亦與發育不良之狀 IJ] 艮 到大家庭 0 因 因 白 身體 精 白之責語 邡 居住 大弱 上之 刺激 7 7 伊 雖 ini **婆嬸** 夫 有 3, 整 措 丈

斷的治療 排 毎日注射 治療:除每日給予熱敷法外,并夠伊夫賜予請神療法。除給予有營養之液體食 ,放乳汁日漸 葡萄糖 ,伊因 增多 雅・別 • -3 體亦漸趨健康 可怕 的家庭,又因 £ 熱敷法 食物有營養,精神有安慰,又加 只療十天郎 1= 1 O. 上不 物外

那裏還有乳汁來快

餇

卷丨

治療之檢討

1. シ熱強法只限於乳房之局部 ٠, 其他磷部無須熱放

0

- 2 熱敷時之熱度,以乳房皮屑能容忍止原則,不必過熱,以免皮破燙傷
- (3)熱竅法之期限停否·須願乳汁之多寡而定之。
- 4 熱致法過程中,如患者瘦弱,可供給飲服大量之葡萄糖生理鹽水或注射。如

感葡萄糖價昂·用單純生理鹽水內服亦可。

- (5)治療中如再食營養之液體食物。則療效尤著
- 6 如患者祭因精神而誘起者 ,除熱敷法外,倘須加以精神療學,方可增速生乳

機能,而資保持長久●

貧血治療的經過

不足,修補代償失調,逼命肌黃面瘦無一種症狀表現而已。貧血 **黄血本不能算為一種疾病,不過是因各種致因而造成身體血液缺乏,以致體內實養** 的致因很多 大大 體 可分

爲五類 :內臟出血 創 仍失血 っ 産婦失血, 營養三調, 疾病較久 、等o資· Á 大半均屬於暫

趙氏臨床納品集

四三

可開設 较好 食 生活了經濟是破產的時代,有病聽其死的也不知多少哩! 賜保命等濺窩等寫有效的 推 間 時性了機若長人不設法同 的 7 倘罕見 算肝了 蛋白 Щ 都 H9 動於 不 喜歡採用 乃是不合乎營養的 變要推薦肝膏 出 धा 與創 是幾乎等於。三效的準品 黄血 秩 源 0 頭 []]] 育 偽法 成認 的治療。除現代 \$ 淵窩 時 高肝類為大補劑,但有幾位能化態天天注射天天食肝呢?即 相同 間又易生流算 各種賜保命 製化 派耳。 相品 蛋白 业 j iL 办 ,則 42) 食物 猪蹄 ,但又有幾位能注射得溫吃得起呢?邓 。猪蹄 * 因創傷用輸血 見一器实來提倡 肝膏 O 9 也必酿成其他的價種疾病,終則有礙 园. éli 方 • 老母鷄 ł ie 製剤 m は、路域は 潚 137 程 7 • 岩 砒鉄製劑等等的 法 娅 . . 功效 外 心不過是 猴 母夠等等營養品 Ĵ١. O 7 胍 2 大半一般的醫師 2個耳乃 编 關於久病後及產好失血後等貧血治療 7 大補 也必須數十針以 動物的蛋白脂肪 作潛有激於此,曾 是植 rid nid 補品 狙 贵 園 111 表示 H 7 ¥ 對於 不 现在 剗 班家 生命 渔 .E 知賜 一於於 瘦弱 M 7 7 燕窗 是在 E 砒 保 庭 的猛霧哩 根據劍偏後 鈥 5) 命 所 的貧血病人 一戰里中 或 製劑 較好 所含 倡 O 我認為 业 類 任 思為 極變 樂物 短 的

iiii

飲

貧 將死的貧血病人,竟能得着所與想的效果。它確有超死回生的功能·**今學四例以供奉考** 養,故在這幾年中會一再採用這物美價底的藥物食品 血輸血的道理及中國古醫學所語及以腦補腦以肝補肝的法門,並凋悉其中的商 血液。水療治這些機弱不堪或 上的營

Đ

一)治療經過

病例 : 位產婦因產婦中失血甚多,故 能应極端惡化 的貧血;而色蒼白 ,四肢冷

o經就診後·隨即為之輸血

雨磅

7

並日下午即漸轉為

活躍的情色。 隔三日又爲之轍血一磅。體力則迅予復康了 愿。氣息奄奄大有步入死程的狀態

病仍二:一位患熱病後的男性 一,滿身的肌肉血色,添幾已被熱力燒盡;那種枯黃的

骨材的體態·無力的音詞,質屬有點難看。經診後隨即為之驗血所語

っ精神則見

轉性 • 停四日後又復為輸血一磅半 ,嗣後體力印便漸漸的恢復了 6

面孔。

病例三:一位身體瘦弱的男性 。因身體不大健康,故巡年是在病魔的懷極中。不是

趙氏臨床神品集

遊室

以学 之注 今天 Ŀ 9 面 却 好葡萄! 頭痛 A 血 好像 一為主 18 重逐 就是叨天愈冒 個模本 糖生理鹽水 Q. ीं 毎日 增加 三餐 • 家中尚 0 一磅 9 7 病魔贝 月後 每餐半斤, ,业赐 小康 又見面 人他的熱 ,但對於吃藥是不願意化錢 渠句) ? 他隨違照 懋 日副食要多 7 我已有點 **以是已達沸點了** Mi 行 食羊 不大認識 Ð न्ह 月後 血 \$ 肝類 的。經友介紹就 ? 仙 他了 0 他如 不可離開 7 ø 不說 鶏蛋 例 已經變成 話坐 7 波來等 了病魔的 診燈 Æ. , 個 位 7 ¥ 椅子 随 佴 胂 簑 寫 黑 的 抱

獄 很 外 瘦 ,其 7 蒋 但是: 例 除都是 四 他 的 ---亿

拿顶

哩

1

蛋太貴 华斤, 友 7 故 曾 起初是有點 9 半 再勘 血 雌然 皮膚 她 色。 吃羊血 咬牙 便宜 久已慢性 7 又加 指甲 多义 7 ,猪肝 以後慢慢就習慣了 不愛 Ŀ H 貧血 產後的當 吃の闘後我仍勸他 朵。那是蒼白枯黃得愁人; り鶏蛋等 ŔŊ 女性 損 , 是從 7 ð 故體 但因 0 4 小 身體 她是一位會過日子的賢婦 月以後她曾有一 魄更加恶 就 把半 不 化了 大 除險 血當藥吃 很好 Q 因為 次對我講:「 上 因 的 9 、我與 擦胭 Đ 看來 毎天 她先 腨 也, ? 感覺猪 兩餐 有 不是 類 生是 點低 う毎餐 主 過 裝紅 任: 肝 個 分的 鷄 朋

你看 我的 指甲,耳邊,皮质 ,都已與出紅色,身體 心心以是 没有力了

(二)治療國言

膜及植皮等等 治 肉 變價廉的 日以羊血或猪血為主要的副食o它雖然是比豆腐遠便宜的東西,但是它確超過雞 我仍願到處吶嗷 血好吃些)而私的已不下五十例了●它實在是一副頂補品的築物最營養的食品,也實在 瘦弱的 ` 蛋 個價廉物獎的 以上的病例不過是路舉大端,除輸血的多例外,單叫病人吃羊血或猪血(羊血比猪 二的營養 大補劑,血 人轉為強壯 手術 ,猴頭 ·劉處呼鳴,盡力的提倡。不管你是窮富,不管你是大小, 上的 東西。我除在「生理趣談生命液」的一篇宣揚其營養成份奇毀外 7 ,燕窠的滋補 Í 材料。 貧血的 是一個滋養十足的營養品 怨讀者不要忽略皆行,不要忘忌宜揚 人變為健康 o 足可 ・失血 13 倕 補你的 一待路的 組 人起 和 3 死囘生の它還 增加 你的體力 血——是一個物 可以做修 o 它還 盼望你們 可 魚魚 補腦 以醫 り但 毎

Ŧ

趙氏臨床總品集

百日咳治療中之發現

又轉爲常態。」日緊握發放多次,直迫小兒口鼻流血,逼令小兒肌黃面瘦,甚至舒發肺 一魔王 小兒咳聲不止,呼吸受用,演變小兒而紫唇青之狀態;但儘愿手變放的時光,小兒瞬間 **暫咳,降咳,降啦,哮咳等名詞,其命名之原因皆依咳型暗川及氣俠而定之。該建即似 炎等而死者每年亦不在少数●** 百自赅(Pertussis Whooping Cough)之症,又名天哮暗,實際以,煙暖,煙暖, ↑ 每逢冬春即踏着寒風披戴冷勢來侵襲十歲以下之兒童,當他魔手緊握的當兒,

(一)病臓

所發見,故又名蕭台氏菌。形態為細小略是橢圓狀之桿菌,無芽胞,無運動,有好氣性 及血色素管好性。染色為華鷳氏陰性。在初期(加答兒期)存於患者之咳痰中,故易於 百日咳之病原係百日咳桿菌(Bucillus Pertussis)係於一九〇六年Bonda,genent

似避;但在連轉期後,叫觸可藉以補體結合反照而證明之。培養以而自氏之血液甘油屬

鈴秦瓊腊塔養基為最佳 o

(二)治療之威言

造而成,而仍必須具有光滑寫一 始時亦會着手切製:不過蘇爾氏法係採取病者湯分離之光清第一期桿菌 被動免疫者,有血情抗毒素(Serum, Antitoxine)等;南種之免疫,以自動免疫性較為成 處已可製造應係,從這不及蘇爾氏法所製成之疫苗效果。蘇爾氏法國內防疫處於抗戰開 功,尤指蘇爾氏菌苗為最佳,臨床及民驗均有驚人之效果。百日咳疫苗在眼前國內 有據獨氏菌苗——疫苗——(Sanor's Vaccine)及沒毒性抗體原(Detoxified Antigen); 之果頗爲目的。在免疫之治療上分爲兩種,即自動免疫與被動免疫是也。自動免疫者 水,增產免換學之逾徑中——想發現秘密之新知識或得看較完美之改進,以期達到治療 **開於本症治療,於邊近數年中對於治療及實驗之文獻,亦常見發表,但其主要之轉** 期之毒力。在平時分離新菌種尚积較易,然而處於現在 う再接種指養製 防疫

趙城臨床結晶集

四九

抗戰 效果●総盼 麗(pephon) 多年中 不久將來能實行蘇爾氏法,或同式的代替法,或更超級的方法實現 ·恐物資設備等問題致使分離新菌種,恐非易事o 增加百川阪桿菌之毒 力, 以信 其不足;概 外 必 组 機開現在可以粘液素 科試驗 7 始可 多是 得着 、與百市 所 相 當

果。茲略舉重要病案五例如后,以供 時覺其有病,吸後又玩笑自如均不介意也。本人近數年來對於百日暖病會治療二百餘例 , 亦 會經一再分組試験,竟發現一種不可思意之藥物而能治療斯病,并能得着圓滿之效 又思該症之小兒,除甚重篤者外,其家長均不愿將小兒送院治療,其故亦乃因陣咳 经考日

(三)治療之經過

是余之冤女。 病例一)一位三歲小女被隣家小兒傳染斯病,其一歲小弟亦相繼被染,此一 起初咳嗽均不介意,總疑是受點凉而已;於三日後始發覺是百 哸 對

——每日咳嗽初為四、玉次,一週後日達十次左右,每次均咳十餘至,每

咳均

温災 油 交流 7 呼吸受阻 ,末盛 有深長之吸氣 如鷄鳴之尾 7. **咳後稍停精耐又煥發**

不提,咳時即吐,病勢加重時每流鼻血。

誠時小兒營養甚 具 雖 其 **均已数用,而父母及醫證之雙心熱望,仍未能得着宏效之報酬,又購百日贩疫苗注** 他樂物 連注二次,仍末館收顯效 ,血瓣臀山 揼 扯 為宏 im ,連服三日其病**勢**己逐減過半,又連服 開始治療方針與諸醫同 壞故即採用殘種高尚之營養劑 我之思潮却窮追不休 • 日咳嗽鼻出血甚多,除給以水療 ,開於鎮靜止咳退熱等劑神營養新鮮空氣等療法 117究用何藥可以 先行試療 四日 ,不意當 7 M 收效甚宏而又能止血 办 法外并 見完全告愈 員即見効 少以腎上 ,其効果均較 -7 同 原素塞 ? 時 將鄰 射 因 7 7

病例二)一位六歲之小兒, 係一寫家之子弟, 息自 日咳已九 日餘,曾經 陌醫師診

治,但無效,隨又來吾院就診。

家之小兒也一

鸦治

愈

病狀 小兒精神甚佳 ,但 每次節咳均順極疑忍受之狀態 7 而青唇紫,呼吸不挟

趙氏臨床結晶集

與出血 の有輕熱 , 咳鄰亦常 回鳴 ,每日夜約十五次以上,每次暖後均哭泣一場 放胶

增加吸勢,并每項經歷之狀態,用補體結合法檢查有反應 O

療法 一一三哥小兒試療成功後 ,此是您十一個,故仍以該合劑治療,每日 四次。 毎

次〇。一五,服一日即已見效,但因小兒係嫂生損養成性,因該鹽稍有氣味故不願吃 ,

渐大华, 每次服藥反兒羞起陰吃一次,隨加一種調味劑 义 連服 ii. 日則病勢隨次第減輕而於 葱 , 始解每次服態之抗意 ,魁服三日病

病例三) i de **汇**歲之千金 • 己患一 週 ,9 艇 不感營養不住故息病後光照 沙弱

院就診仍現异 出血 2 7 惋 查有桿菌 0

症狀 清洁 装牌 þ 肌黄面 Ü, • 毎 月庫 逐約 - 3 八 4 九 次, **你**次均在十 五群以上 每次

陣咳 中須待痰咳出 為此,尾影帶鷄鳴回音, 有熟 ۲. 并併發技氣管肺炎

但有熱型較高故又加退熱網運服四日病勢已逐衙消退 療法 一一切以該營養諸與之合劑治療,因該型甚剧放又佐以鎮靜劑當日即減輕見效

熱退血止面障咳亦短減

服一四,不但稍意精神亦煥發,營養亦轉佳矣

病例四〇一位七成之男兒,係一紳士之公子,患百日咳己四日,病勢拜不甚重,

但脾氣却傲體不堪,別人稍有惹励,即便大哭發怒。

症狀 每日陣吸四、五次,吸勢不宜,每次三五整不等,有輕點,幷無呼吸受阻

飲氣之狀態,又無痙攣之型,顯係百日咳之初期。

療法 ——仍以是樂為主要之療劑,但因該小兒性情経性每服均係強迫 ,雖已見效 7

漿已停用多日,經一再考憲後,隨將是藥加於蜂蜜中,如此甚合乎其要求,四日後完全 但得見白色粉末,即豁怒大哭,放每次服購均不能避免咳嗽一場,是時又逢糖荒 7 放糖

告定・

病例五)一位四歲之兒童,因伊係老年得子,放造效養,據云生後即許爲在家和

何, 來院就診 時 仍 看 和 尚之服裝 19已咳嗽雨天,因鄰家小兒有百日咳病 ,伊父恐被傳染

,故亦來求診。

趙氏臨床結品集

趙氏臨床結品集

五四

症狀 ——小兒每日咳嗽四,五次,每次三,四聲,並嗚陣咳之狀,像夜亦照 桿菌

盤 一格佝健康 ,但因有高熟故精神做有不振,題診枝氣管徵有發炎狀態,題係或冒非是百

日咳也

療法 初給子體柳酸發汗劑一次,熱退燒止後但咳醉未減, 因好奇仍給以該合劑

治療。祇服二日則咳止病愈矣 ,放對於普通咳嗽又唇一門戶。

四) 治療之檢對

以上是二百餘病例中之五例,其餘遠有普通之咳嗽百餘倒不在其內。故已定名為百

咳靈,刻已呈請中央化勵 ,幷已準備大批以便大雜試用矣。 茲將治療之經過作一檢討報

告如下o

- (一) 此類營養有鄰之百咳靈,不但能治百日咳拌可作預防 之用 0
- (二)是類合劑不但能治百日咳 7 還可治族普通之咳 暾
- (三) 并可作一般之止血、止咳、 退燒,營養之用,對於結核 ,佝僂孩,亦有助效之功。

- (四)岩再加以科地因纬可治療肺炎。
- モジ 百咳熏岩與蜂蜜 化合同限 ? 其族法亦佳。較前剂尤受小兒之歡迎 7
- (六)治療期間針須注意營養新鮮空氣及精神疾學 7 切 不可 常港岌其 陣返

0

(七) 於病息期間,是儿有刺激性之物質,例如滔 辣 葱 、非、恭等:均應忌服 ? 宜

多服肝類爲最佳。

三月川業发素作。

八八) **病患期間宜住温暖之房,切勿再咸冒,尽免併發肺炎等症**

九)治療效果,輕者只須二三日,重著約須八,九日,對於小兒普通之咳嗽,告愈尤

快。

侏儒症が深く整過

從前小時會署見一位大人(巨人),將近九尺之高,發得我吃了一 篶 6 早 十幾年前

我亦會在馬戲團看見一位小八,每云已有四十多歲了,看他的而貌亦確像,但是看他的

趙氏臨床結晶集

五五

用多 證格 這 專談 7 樣 級 好 饿 小人 制 ЦÌ · 却只有六七 逖 餌 洪 一發育 會了 ijq G 艘 Ţ 我會 在心 0 7 庙 待 爽枫 問過 五發 芨 為人醫校後 小 好多人 间的 育年酚度逼 孩子 811 髙 13 始了解過 置了 7 來想 缩 11 ΪĴ O 到 识好 į. 7 馬船 元是俳 $\{\widetilde{n}\}$ 7 確 粒 AY A 管知 北 級 H 7 ,)= 遊這 1 1 他 111 傾 (F) 曾 3 · 倉笑符 小人的 組名 刨 在醫院 成 從一 心体 典型是謂之体 臨床質 玩 高速 (1) 我型 殿園 AL 子. 智時 涌 人 將 物 小 **Q** 傷了 未曾 孩 現在 O 放 以 見過 萷 往 不 赃 木 談 我 繎 大人 櫃 亦 次 是

冤實驗過

有但

從未實驗過八

9

組

画

To.

計

-133

標

0

A 兩 個 看 個 关妍 找 望就 多月 自然 機會 扩 不出 見 7 因行 TO 通池 • 個就 位漂亮 崩 知道那 及了 ? 豫如 住了南個 M 7 脚色 到 **逐有侏儒症流** 同泽萍似的 HĀ 却有 7 多月 是 游 凡 紹 够 ,随着日 7 過該 會免收武療病例二人 H 17 初版 7 校 旭 風婁黜流 臨行 6 Ĥj 那 人 和 7 Ħij 想都 矮小 亦會帶點 :信有一 Į, Ŋ 飽 育 7 度闊到 跳然 與該病 足 7 那 限 ¥,t 脳 稻 難者 沿壩 大 有關 f 效果 o 彼 0 在 面 的 島 孔 漩 7 但 是實 品品 那 黄 亦 裹 • 得 驗 住 Zļi 小 Ī 龈 的 附

經驗

侏儒症之定義:乃是監格矮小,發育幼稚之稱謂。歐奧所謂之克汀病(Fretinismus)

者 分伙 作者之見,亦即是吾國所和之條儒症 (Congovital Small mass of Fody) 是也

病原:乃是大腦垂體前葉及甲狀三分泌工作單礎而影響刺激素質閱環(Hornen)分

泌缺量所致。

症狀:與然骨格靈育遲鈍,當切母靈,頭腦惡化愚笨,精神不振,缺乏敏咸,生殖

器萎縮 理分為先天性及後天性:先天性侏儒分為——原始性 ,缺乏性的要求:頸部肌 肉资道。有的掛溜,多體好像水桶。滯鈍 で原見軟骨萎縮 经及胎兒發育不全 如水鐘 按病

性三種。後天然侏儒分為——幼年性及佝偻病性二種。

診斷:診斷 不難,那矮小阻怪的形像,一 看即知道是那種兒的 典型

(病例一)病歷: 位八歲的男童,只像四 • **五歲之模樣** ?說話笨頭笨腦 • 潜 不出

分隐明玲嗣:一舉一節·都帶着傻瓜的表現·強忌母云:「 生後 亦正常,從四 一滅江今

即未見長高,旁的亦看不出 ,吃飯睡覺都照常,不知為什麼不長。」 曲 此可證明該重量

趙氏臨床結晶集

五八

後天性的----幼年性侏儒。

服藥一 釈腺 製劑(Thyreoglandal)二次,及燒酸甘油鈣(Calcium Glyccrino—phosphate)二次, 治療經過:只好就所有的緣物試療,《因應行未購得腦運體前葉製劑》每日給予甲 個半月後 ,該董較未服藥前所量之高度長二公分弱,亦似乎聰明少虧;其父母亦

有此感覺。

孩在 傻氣版重:說話都不像女孩子的蘇帮, 荷丽的音問全緣失蹤。好睡覺愛哭:有時 塊打架玩耍 病例ニン 病歷:一位十二歲之女童。看之只像六、七歲 ?被男小孩歷在身践下 2.但他亦並不害羞 0 此亦顕然 走筏天性 う 體格發育及行為舉動 的 同 別小 帶

幼年性侏儒。

治 療壓過;亦 用同樣之樂物療法 ,惟份量較加重而已。 服該聯一月零十天,亦較未

服藥前長一公分強,其他本見效果。

昗 因事完即返而安,可惜未能切底研究。甚造员。臨別會屬咁應吃的飲食及應繼續

服的學物,并物遷居武住,不知都能辨問否。假者能每處研究,想定可強潤果園 ,阿啃

經濟時間不能助我 o

治療之檢討

,概該地得之飲水食物之出產及遺傳等均有至關,似有限制約婚及還居試學之必

耍。

,概末成年之發靈,較成年後之人易予治療而收效亦較落

三,治療中若加以大腦垂體前薬製劑注射,極收效必宏

四 ,中央題組織侏儒治旗隊前往診斷及治療,幷詳加考查該地帶之飲用一個

五九



印

刷

所

校

阅

者

来

志

敏

作 者

趙

育

德

新 各國 西安建岡公園勞東學院在十九號 西安原店得公字二號中 図 印書 六内 藥各 房大 書 局 館 及

验

行

所

分

趙 氏 勰 床 結 晶

集

册

佞 册質 價 國 容百

元

外

寄

費、 另

加